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ΠΟΙΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ
ΠΟΝΤΟΛΣΚ ΤΥΧΩΝΟΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧΙΑ ΒΙΕΝΝΗΣ,
ΑΥΣΤΡΙΑΣ ΚΑΙ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ

Στην Αυστρία αφίχθη στις 28 Νοεμβρίου 2015 ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων, οικείος ποιμενάρχης
της επαρχίας Βιέννης, Αυστρίας και Ουγγαρίας, όπου στον Ιερό Ναό Τιμίου Προδρόμου Ινσμπρούκ
(Επαρχία Αυστρίας και Ελβετίας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας) προεξήρχε της πρώτης
Θείας Λειτουργίας για την υπό σύσταση Ρωσικής ενορίας της πόλεως, συλειτουργησάντων των
κληρικών της επαρχίας Βιέννης και Αυστρίας.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Ρώσος Ιεράρχης ζήτησε τον ιερέα Αλέξανδρο Στόλιτς να
διαβιβάσει τις ευχαριστίες του για την ευκαιρία τελέσεως τακτικών ακολουθιών για την Ρωσική
κοινότητα στο ἐν λόγῳ Ιερό Ναό.

Ἐν συνεχείᾳ ο κ. Τύχωνς συζήτησε με τα ενεργά μέλη της ενορίας τρέχοντα ζητήματα σχετικά με
την καταχώρηση της Ρωσικής κοινότητας στην πόλη καθώς και την ημερομηνία και τηνημερήσια
διάταξη της επικείμενης ενοριακής συνελεύσεως.

Την ημέρα μνήμης του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ματθαίου, στις 29 Νοεμβρίου, ο
Ιεράρχης τέλεσε Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου Βιέννης,



συλλετουργησάντων του Προϊσταμένου Πρωθιερέως Βλαδιμήρου Τυσιούκ και κληρικών του Ναού.
Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων κήρυξε το θείο λόγο, όπου
ανέλυσε την Ευαγγελική περικοπή της ημέρας.

Τις επομένες ημέρες ο Επίσκοπος Τύχων είχε διάφορες συναντήσεις εργασίας, μεταξύ των οποίων
και συνάντηση στις 30 Νοεμβρίου με τον Μητροπολίτη Αυστρίας Αρσένιο (Οικουμενικό
Πατριαρχείο). Οι Ιεράρχες συζήτησαν την τρέχουσα κατάσταση στην Ορθόδοξη κοινότητα της
Αυστρίας καθώς και τη συεργασία της επαρχίας Βιέννης και Αυστρίας του Πατριαρχείου Μόσχας
και την Ιερά Μητρόπολη Αυστρίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου στον τομέα πληροφοριών και
κοινωνικού έργου. Περαίνων ο Επίσκοπος Τύχων ευχήθηκε στον Μητροπολίτη Αρσένιο για την
τετραετή επέτειο της εἰς Επίσκοπον χειροτονίας του και του προσέφερε ένα ενθύμιο.

Την 1 Δεκεμβρίου ο Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων πραγματοποίησε συνάντηση με τον Δήμαρχο
Βιέννης κ. Μιχαήλ Χοϊπλ και τον Καρδινάλιο Κριστόφ Σενμπόρν Αρχιεπίσκοπο και Πριμάτο της
Αυστρίας, στον οποίο ευχήθηκε για την επέτειο που ήγε πρόσφατα χρόνια πολλά. Κατά τη διάρκεια
των συναντήσεων συζητήθηκαν θέματα συνεργασίας στον τομέα γενικής ενημερώσεως καθώς και
παραχώρηση των Ρωμαιοκαθολικών Ναών της επαρχίας για την οργάνωση και στέγαση των
Ορθοδόξων ενοριών στην Αυστρία.

Αυθημερόν ο οικείος ποιμενάρχης της επαρχίας Βιέννης και Αυστρίας συναντήθηκε με τον Πρέσβη
της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Αυστρία κ. Ντ. Λιομπίνσκυ. Συζητήθηκε ανάπτυξη Ορθοδόξων
ενοριών σε διάφορες πόλεις της Αυστράις και θέματα ασφάλειας των ενοριτών του Ιερού
Καθεδρικού Ναού Αγίου Νικολάου, λόγῳ αυξημένης τρομοκρατικής απειλής στην Ευρώπη, και πως
να εξασφαλισθεί.

Σε συνέχεια των συναντήσεων ο Θεοφιλέστατος κ. Τύχων είχε συνάντηση με την Δευθύντρια του
Ρωσικού Κέντρου Πολιτισμού και Επιστήμης στην Αυστρία κα Τ. Μισουκόφσκαγια, η οποία
ενημέρωσε τον Ιεράρχη για το έργο του Κέντρου και τα προγράμματα πολιτισμού και γλώσσας, τα
οποία διοργανώνει.

Αυθημερόν το απόγευμα ο Επίσκοπος Τύχων παρακάθησε σε επίσημο χριστουγεννιάτικο δείπνο, το
οποίο παρέθεσε στα πλαίσια του Διαθρησκειακού διαλόγου Αυστρίας ο Ομοσπονδιακός
Καγκελάριος της Αυστρίας κ. Βέρνερ Φάιμαν.

Στις 2 Δεκεμβρίου ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων έφθασε στην Ουγγαρία, όπου στη
πόλη Χεβίζ επεθεώρησε ένα οικόπεδο, όπου προβλέπεται κατασκευή Ιερού Ναού. Συνοδείᾳ του
Προϊσταμένου του υπό κατασκευή Ρωσικού Ιερού Ναού της Ζωοδόχου Πηγής Πρωθιερέα Νικολάου
Κιμ ο Ιεράρχης μετέβη στο Ρωμαιοκαθολικό Ναό, όπου δύο φορές το μήνα τελούνται ακολουθίες για
την Ορθόδοξη κοινότητα.

Ακολούθως ο Ιεράρχης είχε συνάντηση εργασίας με Γενικό Διευθυντή του δικτύου ξενοδοχείων
Hunguests hotels κ. Ιστβάν Χιούλβεΐ, κατά την οποία συζητήθηκαν όροι υπό τις οποίες δύναται να
παρχωρηθεί οικόπεδο για την κατασκευή του Ιερού Ναού.

Την παραμονή της εορτής των Εισοδίων της Θεοτόκου, στις 3 Δεκεμβρίου, ο κ. Τύχων τέλεσε
αγρυπνία στον Ιερό Ναό Αγίου Σεργίου του Ραντονέζ, Βουδαπέστης, ενώ ανήμερα της εορτής την
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Κοιμήσεως

Την ημέρα μνήμης του Αγίου Νικολάου Επισκόπου Μύρων της Λυκίας, στις 6 Δεκεμβρίου, ο
Επίσκοπος Ποντόλσκ Τύχων προεξήρχε της Θείας Μυσταγωγίας στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου
Τοκαΐ στην Ανατολική Ουγγαρία και προέστη των πανηγυρικών εκδηλώσεων επ’ευκαιρίᾳ της



επετείο των 225 ετών από ιδρύσεως αυτού.

Κατά το διάστημα 1733-1798 στην πόλη δρούσε η Ρωσική Αποστολή Τοκαΐ για την αγορά του
κρασιού Τοκαΐ για την κάλυψη των σχετικών αναγκών της Ρωσικής αυτοκρατορικής αυλής. Το 1790
με προσπάθειες των Ελλήνων και Μακεδόνων Βλάχων της περιοχής οι οποίοι υπηρετούσαν στην
αποστολή, εκτίσθη Ιερός Ναός Αγίου Νικολάου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, η οποία ετελείτο σε ζωντανή μετάδωση από τον τοπικό
τηλεοπτικό σταθμό, ο Επίσκοπος Τύχων τέλεσε δοξολογία ενώπιον της εικόνας του Αγίου Νικολάου
και κήρυξε το θείο λόγο.

Τέλος ο οικείος ποιενάρχης επίσης είχε συναντήσεις εργασίας με τον Δήμαρχο του Τοκαΐ,
εκπροσώπους της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Ουγγαρία και του Παμμεγίστου
στρατού των Κοζάκων του Don.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49919/
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